



Максим Георгиевич Родионов, ректор Сибирского института бизнеса и информационных технологий (СИБИТ)

АО. Пожалуйста, назовите топ ключевых идей и проектов, которые запланированы в вашем вузе на новый 2025/26 учебный год.

1. Лидерство в обеспечении доступности и качества высшего образования

Мы ставим перед собой амбициозную цель стать лидером в области доступности и качества высшего образования в Сибири, на Дальнем Востоке и в странах Средней Азии. Для этого планируется активное внедрение современных образовательных технологий, включая цифровые платформы с использованием искусственного интеллекта, что позволит персонализировать процесс обучения и повысить его эффективность. Особое внимание будет уделено развитию предпринимательского мышления и практическим навыкам ведения бизнеса.

2. Формирование конкурентоспособных кадров для реального сектора экономики

Одним из главных приоритетов остаётся подготовка высококвалифицированных специалистов, соответствующих запросам регионального и национального рынков труда. Мы продолжаем расширять сотрудничество с предприятиями, внедряя совместные образовательные программы, стажировки и проектное обучение. Цель – обеспечение 100% трудоустройства выпускников по востребованным специальностям. Наш Центр содействия трудоустройству активно взаимодействует с работодателями, органами власти, центрами занятости и некоммерческими организациями, организуя межвузовские олимпиады, кейс-чемпионаты и другие мероприятия для профессиональной ориентации студентов.

3. Воспитание личности через образование: интеграция профессионального и личностного развития

Для полноценного развития личности студента мы делаем акцент на создании благоприятной образовательной среды. В новых программах воспитательная работа станет органичной частью образовательного процесса. Будет развиваться система наставничества и менторства, а также пространства для проектной деятельности, направленной на формирование не только профессиональных, но и личностных компетенций: коммуникация, лидерство, креативность и эмоциональный интеллект.

4. Повышение научно-педагогического потенциала

Развитие науки и исследовательской активности является важным элементом нашей миссии. Мы намерены усилить научную составляющую в образовательном процессе, поддерживая исследования и творческую деятельность преподавателей и студентов. Результаты научной работы будут внедряться в учебные процессы, способствуя формированию культуры аналитического мышления и инновационного подхода. Намерены повысить практико-ориентированность образовательных программ с помощью привлечения экспертовпрактиков.

5. Укрепление открытости и социальной ответственности вуза

СИБИТ стремится быть социально ориентированным и открытым вузом, готовым к диалогу с различными слоями общества. Мы будем продолжать развивать взаимодействие с общественными организациями, в том числе с организациями инвалидов, а также участвовать в социальных инициативах, направленных на интеграцию молодежи в профессиональную и общественную жизнь.

Для реализации обозначенных приоритетов необходима государственная поддержка через участие в национальных проектах, получение грантов и субсидий; партнёрство с индустрией, включая совместные исследования, практики, внедрение инновационных решений в образовательный процесс.

Реализация этих проектов позволит СИБИТу не только удерживать высокий уровень образовательных стандартов, но и формировать новое поколение профессионалов, готовых к вызовам времени и изменениям в мире экономики и технологий.